

Придонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета
Октябрьского муниципального района
Издаётся с 1935 года Цена свободная

23 июня
2020 года
Вторник
№74
(12122)

16+

Свежие новости
из жизни района
и области всегда
можно найти
на сайте газеты
«Придонские вести»
www.pvesti.ru

Новости региона

В Волгоградской области растёт количество получателей сельской ипотеки



118 льготных ипотечных займов выдано Волгоградским региональным филиалом АО «Россельхозбанк» жителям региона, которые решили приобрести дома и квартиры в сельской местности.

Новый вид поддержки граждан уже доказал свою востребованность. По информации АО «Россельхозбанк» – ведущей кредитной организации, уполномоченной проводить работу по выдаче «сельской ипотеки», с начала действия программы представлено 118 льготных займов на сумму 170 миллионов рублей.

Прием заявок еще продолжается. Средства по ставке не более 3% годовых выдаются как на приобретение или строительство жилья на сельских территориях, так и на покупку земельного участка с последующим возведением на нем дома с помощью подрядной организации. Важное требование к приобретаемому жилью: оно обязательно должно быть обеспечено всеми видами благоустройства, в том числе водо-, газо-, электро-снабжением. Также ресурсы можно использовать для рефинансирования ранее взятой коммерческой ипотеки.

Механизм получения заемных средств аналогичен льготному кредитованию. Несколько системно значимых кредитных организаций, а также государственный сервис Дом.рф являются партнерами в реализации программы. При этом выпадающий доход банка возмещает государство. Под действие ипотеки попадают сельские территории, кроме городских округов.

С 2020 года банками предлагается еще одна возможность для улучшения условий жизни – потребительский кредит для повышения уровня благоустройства домовладений. Он выдается по ставке до 5% на срок до 5 лет размером до 250 тысяч рублей. На эти средства гражданин может, например, провести в дом воду или газ, обустроить систему отопления, пробурить скважину для воды, отремонтировать дом – также с участием подрядной организации.

www.volgograd.ru

Тема номера

Андрей Бочаров провел оперативное совещание

С минуты молчания началось оперативное совещание, которое 22 июня, в День памяти и скорби, провел губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров, – участники видеоселектора почтили память миллионов советских людей, отдавших жизнь за свободу и независимость нашей Родины. В числе рассмотренных задач – завершение подготовки к проведению запланированных на 24 июня мероприятий.



«22 июня – трагичный день для России. День памяти и скорби. 79 лет назад фашистская Германия вероломно напала на мирный Советский Союз. За годы войны погибли десятки миллионов людей,

– отметил глава региона. – Прошу почтить память миллионов советских людей, отдавших жизнь за свободу и независимость нашей Родины, минутой молчания...».

Переходя к основному вопро-

сам совещания, Андрей Бочаров напомнил, что Президентом нашей страны Владимиром Путиным принято решение о проведении военного Парада в ознаменование 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 24 июня текущего года – в день проведения Парада Победы в Москве в 1945 году.

В Волгоградской области на историческую дату запланировано проведение Парада Победы на площади Павших борцов в Волгограде, реализация телевизионного музыкально-театрального проекта на главной высоте России – Мамаевом кургане, а также ряд других мероприятий, согласованных оперативным штабом. Подготовка к ним идет в плановом порядке и уже вступила в завершающую стадию.

«Поручаю профильным органам исполнительной власти Волгоградской области во взаимодействии с профильными федеральными органами в сжатые сроки завершить всю необходимую подготовку и провести намеченные мероприятия в полном соответствии с утвержденными планами и с соблюдением всех необходимых мер комплексной, прежде всего санитарно-эпидемиологической, безопасности», – поставили задачи глава региона.

Юлия ЕРМАКОВА.

В День памяти и скорби

В российской истории есть особые, судьбоносные даты. Одна из них – 22 июня 1941 года. В этот день началась самая кровавая и жестокая в истории человечества война, стлавшая миллионы жизней.

С учетом непростой санитарно-эпидемиологической обстановки этот день отмечался в районе. В День памяти и скорби, 79 годовщину начала Великой Отечественной войны глава Октябрьского муниципального района Андрей Михайлович Клыков почтил память героев Великой Отечественной войны и от имени всех жителей района возложил цветы к памятнику защитников Отечества, сражавшихся на территории района. Честь и слава героям, отдавшим свои жизни во имя будущего нашей страны!

Глава городского поселения р.п. Октябрьский А.С. Стариков в



знак благодарности и вечной памяти великому подвигу павших также возложил цветы к памятнику. В знак почтения к жертвам

войны жители района присоединились к общероссийской минуте молчания.

Наш корр.

Внимание! На территории региона действует особый противопожарный режим

Открыта досрочная подписка



Уважаемые читатели!

С 1 июля по 31 августа «Почта России» объявляет о начале **ДОСРОЧНОЙ ПОДПИСКИ** на газету «Придонские вести» **НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА ПО ЦЕНЕ ПРЕДЫДУЩЕГО ПОДПИСНОГО ПЕРИОДА.** Также вы можете оформить досрочную подписку на все периодические печатные издания.

Обращайтесь в отделение ФГУП «Почта России».

Подписка-2020

НЕ УСПЕЛИ ПОДПИСАТЬСЯ? НЕ БЕДА!

Подписку на газету «Придонские вести» с любого следующего месяца можно оформить до 25 числа месяца текущего!

ОБРАЩАЙТЕСЬ В ПОЧТОВЫЕ ОТДЕЛЕНИЯ РАЙОНА.

Единая горячая линия по вопросам коронавируса:
8 (800) 2000-112.
Горячая линия Роспотребнадзора:
+7 (8442) 36-24-34.
Горячая линия администрации Октябрьского муниципального района:
6-21-09 (ЕДДС).